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 ATA DA 68ª SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO 
AMAZONAS REALIZADA EM 18/10/2017. 

 
 

Às nove horas e quarenta minutos do dia dezoito de outubro do ano de dois mil e dezessete, na 1 

sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 2 

105 – Adrianópolis – Manaus/AM foi realizada a sexagésima oitava Sessão Ordinária de Plenária 3 

deste conselho. Assumindo os trabalhos, na forma prevista no Regimento Interno, o Presidente, 4 

Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariado por JÉSSICA HALL FERREIRA. 5 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: O Presidente abriu os trabalhos e fez a verificação do quórum, 6 

constatando-se os seguintes Conselheiros Titulares presentes: Pedro Paulo Barbosa Cordeiro, 7 

Ana Luiza Souto Loureiro de Castro, Antônio Carlos Rodrigues Silva, Edmar de Oliveira 8 
Andrade, Darcleine Costa Manarte Conselheira Suplente: Ivone Rocha de Sousa Leite. 9 

Conselheiro Federal Suplente: Gonzalo Renato Nunez Melgar. Em tempo, informo que 10 

conforme os termos do art. 19 do Regimento Interno do CAU/AM, os conselheiros Maurício 11 

Rocha Carvalho e Carlos Antônio Rodrigues Silva apresentaram justificativas de ausência. 12 

EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. APROVAÇÃO DA ATA DA 13 
REUNIÃO ANTERIOR: realizada leitura da Ata da 67ª Sessão Plenária sendo aprovada por 14 

unanimidade. COMUNICADOS PRESIDENCIA: informou o srº Jaime Kuck sua participação 15 

no fórum dos presidentes a ser realizado em São Paulo em 09 e 10 de novembro. Posteriormente 16 

informou aos membros a renovação do contrato de aluguel da atual sede do CAU/AM, que ainda 17 

este ano será realizado procedimentos de manutenção e pequena reforma no imóvel. RELATOS 18 

DAS COMISSÕES: O Presidente passou a palavra aos representantes das Comissões para 19 

respectivos trabalhos. Comissão de Ensino e Formação CEF-CAU/AM, não houve relatos. 20 

Comissão de Exercício Profissional, Ética e Disciplina – CEPED: Com a palavra o coordenador 21 

Edmar Andrade, que neste momento pediu a possibilidade da inversão da ordem da pauta devido 22 

os relatos da COAPF tratarem de maiores análises, sendo assim concedido pelo Presidente. 23 

Retornando a pauta do dia, passou a palavra a assessora jurídica Ednara Soares, conforme 24 

solicitado na reunião plenária anterior apresentou a consulta referente à atividade de projeto de 25 

parcelamento e desmembramento em outros estados. Acrescentou ainda, que tal comunicado não 26 

obsta somente ao TJ/AM, conforme decidido em última reunião, mas abrangeria ainda a PMM. 27 

Retomando a palavra o coordenador Edmar Andrade, consultou aos demais membros com relação 28 

à RDA nº 964, que foi instruído pelo indeferimento, uma vez não caracterizando como projeto 29 

conforme solicitado pelo profissional e sim como estudo. Foi ainda sugerido o encaminhamento 30 

da fundamentação dos requisitos que define um projeto e a possibilidade de o profissional realizar 31 

solicitação de registro de estudo. Comissão Especial de Política, Urbana e Ambiental CEPUA-32 

CAU/AM: Com a palavra o coordenador Pedro Paulo, informou a programação referente ao 33 

Seminário de Assistência Técnica de Interesse Social (ATHIS), com indicação de palestrantes os 34 

Arquitetos e Urbanistas Gilson Paranhos e a Karina Guedes, sendo ambos aprovados por 35 

unanimidade. Comissão Especial Eleitoral CE/AM: com a palavra a assessora jurídica, que 36 

informou sobre a divulgação do Colégio Eleitoral do Amazonas que já se encontra disponível na 37 

página oficial do CAU/AM. PALAVRA AO CONSELHEIRO FEDERAL SUPLENTE: o Sr.º 38 

Gonzalo Renato Nunez Melgar, primeiramente informou o motivo da ausência do Conselheiro 39 

Titular, posteriormente relatou alguns pontos ressaltados na 65ª Reunião Ordinária da Comissão de 40 

Exercício Profissional, realizada em 05 e 06/10/2017 - Brasília, como a criação do roteiro de 41 

recomendações e responsabilidades das atribuições e os objetivos dos conselheiros, o qual será 42 

disponibilizado já as próximas gestões aos CAU-UFs. Outro ponto, foi a proposta do CAU/BR, 43 

com relação aos dados contidas no IGEO, que buscará firmar parcerias com agências reguladoras, 44 

potencializando as informações para consulta. Por fim, relatou o novo entendimento do CAU/BR, 45 
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com relação aos profissionais estrangeiros que atuam no Brasil ou arquitetos brasileiros que 46 

trabalham para o exterior, que todos projetos e obras que forem produzidos no Brasil serão objeto 47 

de fiscalização. RETOMANDO A PAUTA DO DIA, RELATO DA Comissão de Organização, 48 

Planejamento e Finanças COAPF-CAU/AM: Foi dada a palavra a Gerente Geral Cristianne 49 

Macedo, com primeiro ponto da pauta apresentou a proposta do plano de ação 2018 sendo 50 

aprovado por unanimidade. Posteriormente, apresentou alguns pontos no novo Regimento Interno 51 

do CAU/AM, ressaltou ainda que o mesmo deve seguir parâmetros ao Regimento Geral CAU/BR, 52 

após analisado e discutido pelos membros realizou-se a ressalva pela permanência do art. 109 na 53 

proposição do Regimento Interno do CAU/AM, desconsiderando a alínea h, item 1 da Deliberação 54 

COAPF nº 06/2017, sendo aprovado e, por conseguinte será encaminhado para homologação no 55 

CAU/BR. Para constar foi lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por 56 

mim, JÉSSICA HALL FERREIRA, pelo Presidente e demais conselheiros. 57 
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